
Uspehi učencev v gospodarstvu
Kdo še ne pozna mladih. vedrih

fantov iz vajenižkega doma? Prav
vsak, kajti njihova iskrena pesem
in enotnost vzbudita neprisiljeno
pozornost. 2e po njihovih nastopih,
delu in disciplini vidiš, da je tu
mladinska organizacija močna, trdna
in da ima pravilne prijeme. Na
drugi strani pa se jasno vidi, da
dam-internat uspešno zadošča vsem
pogojem, 5e je sodelovanje uprave
in mladinske organizacije pravilno.
Zato so nam najboljši dokaz uspehi
teh mladincev. Ti fantje ne kažejo
discipline in enotnosti samo v svo-
jih vsakodnevnih pohodih v šolo in
menzo, temveč se jasno in odločno
odražajo v vuspehih v šoli, pri vsa-
kem prostovoljnem delu, kulturnem
in političnem življenju. Ni slučaj,
da so napravili pri svojem na£rt-
no odmerjenem času 2000 delovnih
prostovoljnih ur za gradnjo zadruž-
nih domov, da so šli 1. avgusta kot
celota (96) v ormoško opekarno za
14 dni na delo, da so si zadali ob-

vezo, da si vsak izmed njih priborl
najmanj bronasto značko dela, ka-
kor tudi ni slučajen njihov izredro
dober učni uspeh. Vse to je rezul-
tat naprednosti naše ljudske mla-
dine, ki si je zagotovila možnost
razvoja s krvavo borbo v NOV in
danes z ogromnimi akcijami, ki jih
sleherni pozna.

Pohvale vredna je tudi iniciativa
mladinske organizacije v domu, da
se organizira šolska delavnica, kjer
se bodo gojenci mogli še bolje po-
svetiti praktičnemu delu in raznim
poizkusom. Naša mladina se prav
dobro zaveda, da se v novi Jugosla-
viji vsakega ceni po njegovem zna-
nju in predanosti skupnosti. Posebno
važen pa je uspeh, da so v svojih
lastnih vrstah vzgojili dva dobra
vzgojitelja, ki bosta s svojimi izkuš-
njaml letošnjega šolskega leta znat-
no pomagala novincem. To sta tov.
Pirš Jože, ki je sedaj komandant
brigade in tov. Tašič Jože, star pai-
tizan. Dobra in aktivna sta se po
kazala tudi tov. Ilc Jože in tov. Urh.

Mnogo bi se dalo še povedati o
teh zdravo mislečih fantih, toda za-
ključil bi s tem: Naša mladina j«
pravilno razumela poziv naše slavne
Komunistične Partije v času NOV,
ko je sprejela v svoje mlade roke
puške in ravno tako zvesto koraka 7
prvih vrstah danes, ko si pod vod-
stvom našega herojskega Central-
nega komiteja Komunistične Par-
tije Jugoslavije gradimo socializem.
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